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ATA  DA  2ª  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  DO  ANO  DE  2024  DO  COLEGIADO  DO  
PROGRAMA  DE  PÓS-GRADUAÇÃO  EM  ADMINISTRAÇÃO  DA  UNIVERSIDADE  
FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO

Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 9 horas,
através de videoconferência (Google Meet),  reuniu-se o Colegiado do Programa de Pós-
Graduação  em  Administração  da  Universidade  Federal  Rural  do  Semi-Árido  (PPGA/
UFERSA), para deliberar sobre a pauta da 2ª Reunião Extraordinária de dois mil  e vinte 
quatro. Estavam presentes Ciro José Jardim de Figueiredo, coordenador do PPGA, Kleber 
Formiga  Miranda,Liana  Nepomuceno  Nobre,  Miriam  Karla  Rocha  e  Thomas  Edson  
Espindola Gonçalo. A reunião foi presidida pelo professor, Ciro José que apresentou a pauta 
com os seguintes pontos: 1. Apreciação e deliberação sobre atas das reuniões do colegiado; 
2. Edital de bolsas (1 vaga); 3. Homologação dos inscritos o Edital suplementar (regular e 
IFRN);  4.  Apreciação  e  deliberação  sobre  Projetos  de  Dissertação;  5.  Apreciação  e  
deliberação sobre banca de Qualificação.  Após  lida  a  pauta,  o  professor  Ciro  sugeriu  a  
retirada  do  ponto  1  por  falta  de  documentação.  A  pauta  atualizada  foi  aprovada  por  
unanimidade 1. Edital de bolsas (1 vaga). O professor Ciro informou que foi notificado pela 
PROPPG avisando que vai surgir uma vaga de bolsa no final do mês e que há necessidade 
de  lançamento  de  uma chamada para  concessão  de  bolsa.  A  professora  Liana  sugeriu  
permutar um aluno bolsista do IFRN para uma bolsa Capes e lançar o edital para contemplar 
a turma 2024 - sendo a sugestão acatada e aprovada por unanimidade. 2. Homologação 
dos  inscritos  no  Edital  suplementar  (regular  e  IFRN).  Após  a  conferência  da  
documentação enviada pelos candidatos, os inscritos no edital regular tiveram a inscrição 
homologada. No edital do IFRN, a inscrição da candidata Maria Tereza Galdino Sarmento foi 
indeferida pela ausência do item "e" do edital. No caso do candidato Sandro Alves Pereira a 
inscrição foi deferida condicionada a averiguação da documentação por parte da CODEPE/
IFRN. O encaminhamento foi aprovado por unanimidade. 3 Apreciação e deliberação sobre 
Projetos de Dissertação. Aprovação do projeto de dissertação do aluno Marcos Filho Lima 
Bastos  intitulado:  O  impacto  das  dimensões  meio  ambiente  e  mudança  do  clima  no  
desempenho financeiro: uma análise nas organizações listadas no índice de sustentabilidade 
empresarial. Ponto aprovado por unanimidade. 4. Apreciação e deliberação sobre banca 
de Qualificação. Aprovação por unanimidade da banca de qualificação do discente Marcos 
Filho  Lima  Bastos  a  ser  realizada  no  dia  26/02/2024.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  
presidente da reunião, Ciro José Jardim de Figueiredo, agradeceu a presença de todos e deu 
por encerrada a reunião. E eu, Edvania Nogueira de Araújo, lavrei a presente ata através da 
gravação da reunião disponibilizada pela Coordenação do Programa de Pós-Graduação em 
Administração  que,  depois  de  lida  e  aprovada,  será  assinada  por  mim  e  pelos  demais  
presentes na reunião. Mossoró/RN, dezenove de fevereiro de dois mil e vinte quatro. 

Miriam Karla Rocha_____________________________________________________

(Assinado digitalmente em 23/09/2024 10:26 ) (Não Assinado)
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CIRO JOSE JARDIM DE FIGUEIREDO
PROFESSOR 3 GRAU
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FUNÇÃO INDEFINIDA
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PRO-REITOR(A)
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FUNÇÃO INDEFINIDA
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